A 3EMNA.
AXNBA ICTOTA.
Y MEHE € TINbK/ OOHE BIOYYTTA.

LIE BIOYYTTA - OOTUK.

A BOJA.
AXNBA ICTOTA.
Y MEHE € TINbK/ OOHE BIOYYTTA.

LIE BIOYYTTA - AOTUK.

A BOIOHb.
AXUBA ICTOTA.
Y MEHE € TINbK/ OOHE BIOYYTTA.

LE BIAYYTTA — JOTUK.

ATMOBITPA.
AXNMBA ICTOTA.
Y MEHE € TINbK/ OOHE BIOYYTTA.

LIE BIOYYTTA - AOTUK.




A POCJIINHA.
AXNBA ICTOTA.
Y MEHE € TINbK OOHE BIOYYTTA.

LIE BIOYYTTA - OOTUK.

MW OBOMI.
MW XUBI ICTOTW.
Y HAC € TINNbKN OOHE BIOYYTTA.

LE BIAYYTTA — JOTUK.

MW ICTOTU 3 BOMA BIOYYTTAMMW.
MW 2KMBI ICTOTW.
Y HAC € BA BIOYYTTA.

LI ABA BIAYYTTA — AOTUK | CMAK.

MW ICTOTWU 3 TPbOMA BIOYYTTAMN.
MW 2KMBI ICTOTW.
Y HAC € TPU BIOYYTTI.

Ll TPV BIOYYTTA — AOTUK, CMAK | SAMNAX.




MW ICTOTU 3 HOTUPMA BIOYYTTAMW.
MW 2XKMBI ICTOTW.
Y HAC € YOTUPU BIOYYTTA.

Ul YHOTUPU BIOYYTTA — AOTUK, CMAK, SAMAX |
3IP.

MW ICTOTU 3 ITATbMA BIOYYTTAMW.
MW 2XKMBI ICTOTW.

Y HAC € YCI ITATb BIAYYTTIB: AOTUK, CMAK,
3ANAX, 3IP | CIYX.

MuTtaHHA:

1) Lo Big4yBaoTb iCTOTM 3 OAHMM BigYYTTAM?

2) HaBepiTb npuknagm ictoT, y SKUX TiflbKWU OZHE Big4yTTS.
3) Wo BigyyBatoTh icTOTM 3 ABOMA Big4yTTAMU?

4) HasepfiTb Npuknagwn icToT, Y SKMX ABa Big4vyTTS.

5) Wo BigvyBatoTb icTOTU 3 TpbOMA Big4yTTAMKN?

6) Hasegitb npyknagu icToT, y SKMX TpU BiguyTTS.

7) Wo BiguyBaloTb iCTOTK 3 YOTMPMA BIgHYTTAMKU?

8) Haeepnitb npuknagm icToT, y SK1X YOTUPK BiOYYTTS.

9) Wo Big4vyBatoTh iCTOTM 3 M'ATbMA Big4yTTAMMN?

10) HaBepniTb npuknagm icToT, y SKUX MaTb Big4yTTiB.

11) Ha aki rpynu MoxxHa noginuTu iCTOTH, Y SIKUX M'ATb Big4vyTTiB?




